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Umfrage: Jeder vierte Single würde auch kurz vor Weltuntergang noch daten

Berlin, 13.12.2012, 09:07 Uhr

GDN - Jeder vierte deutsche Single kann sich laut der Umfrage eines Online-Partnerportals vorstellen, auch am letzten Tag vor dem
drohenden Weltuntergang noch zu daten. Laut der Erhebung der Internetplattform Friendscout24 würden zudem 90 Prozent der
Befragten ihre letzten 24 Stunden am liebsten mit einer brandneuen Liebe verbringen. 

Männer und Frauen setzen leicht unterschiedliche Schwerpunkte mit Blick auf das nahende Ende. So wollen 26,4 Prozent der
weiblichen Singles ihre letzten Stunden mit den besten Freunden teilen. Das Thema Dating landet mit 21,6 Prozent auf dem zweiten
Platz. Bei den männlichen Singles gäbe es am letzten Tag nichts Spannenderes als ein letztes Rendezvous (24,8 Prozent). Auf Platz
zwei bei den Männern steht der Wunsch nach einem finalen erotischen Abenteuer. Danach sehnen sich 20,3 Prozent der Männer,
aber nur 7,2 Prozent der Frauen.
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